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Cíl práce: Cílem bakalářské práce je vytvořit podpůrné materiály v oblasti instalace a 

správy Windows serveru v podobě video tutoriálů. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Antiplagiátorská kontrola eVSKP identifikovala celkovou podobnost: 8%. Po analýze výsledků 
konstatuji, že se jedná zejména o shodu v částech všeobecně známých informací, které jsou autorem 
citovány. Míru shody, lze bez problémů akceptovat. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Vedoucí práce nemá žádné závažné připomínky k předložené práci. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Cílem bakalářské práce bylo připravit sadu video tutoriálů komplexně přepracovaných, otestovaných 
a inovovaných úloh na správu a administraci Windows serveru, určených jako podpůrné materiály 
pro výuky předmětu Operační systémy I. 
V předložené práci autor jednoznačně prokázal podrobnou znalost řešené problematiky a té jak na 
teoretické, tak praktické úrovni. Navržené inovace jednotlivých úloh, jejich zpracování v textové i 
multimediální podobě jsou na vysoké odborné úrovni, což je i v souladu s výsledky zpracovaného 
výzkumu nad beta verzemi připravených úloh. Potenciál využitelnosti zpracovaných materiálů je díky 
vysoké odborné úrovni a pravidelným konzultacím neoddiskutovatelný a připravené materiály budou 



zařazeny do výuky předmětu Operační systémy I, jako doporučený podpůrný studijní materiál, bez 
nutnosti úprav či doplnění. 
Práce naplnila všechny vytyčené cíle a bezezbytku naplňuje požadavky na bakalářskou práci. 

Otázky k obhajobě: 

Nejsou 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V H r a d c i Králové, dne 3. května 2023 
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